



“Csak a szeretet vezessen minden tettemben!”

“Szeretnél valami nagyon kedveset, szépet hallani tőlem?

Talán valami szép mesét, ami elragadja a lelkedet?

A szemedből látom, nem akarsz te álmokat kergetni, de a lelkedben feszül valami erő, vágy a szebb, jobb, az igazi élet után.

Nos jól van. Mesélek neked valakiről igaz mesét, valóságot és meglátod milyen szép az élet.

Csak egy kis fehér viragot mutatok neked és azt nézzük, gyönyörködünk benne, hogyan játszik rajta az Isten kegyelmének napsugara, hullik bele az égi harmatcsepp. De azt is meglátjuk, hogyan tépázza a vihar s aztán felkel a Mester és parancsol a szeleknek.

Neve is van a virágnak: Bözsike, Berecz Bözsike.

Ugye, milyen egyszerű, mindennapi név, de meglátod, milyen kedves lesz, ha többet hallasz a viselőjéről.”

Ley Etelka – Berecz Skolasztika Szent Benedek Leányai alapítójának élete

Kedves Diákok, Kedves Tanárok!

Büszkeséggel tölt el, Berecz Erzsébet Skolasztika celldömölki származása, bencés apáca, hitoktatónő, a Szent Benedek Leányainak Társasága alapítója, aki a magyar egyháztörténelem része.

Berecz Erzsébet Skolasztika nővér élete és munkássága, hiteles példája a pedagógia és a spiritualitás egységének.

Hiszem, hogy őt megismerve jobb emberek lehetünk és azt kívánva, hogy Celldömölk is méltóképpen emlékezzen, ezúton hívom fel figyelmeteket, hogy a megszentelt élet évében a Szent Benedek Katolikus Iskola diákjai számára Pipics Csaba a Pannon Pipics Kft. támogatásával

a **Szent Benedek Leányai Berecz Erzsébet “a celli kékszellem”** emlék versenyt hirdet.

Készíts egy fogalmazást!

Mit jelent nekem Berecz Erzsébet, mit szeretek benne?

Bármely Szent Benedek Iskola Celldömölk diákja pályázhat.

Egy-egy beadvány minimum 1, maximum 4 oldal (kb 500-2000 karakter) lehet.

Gazdag levelezését hátrahagyva, a fogalmazásban szerencsés lenne, hogy szerepeljen(ek) tőle idézet(ek).

A beadás határideje Berecz Erzsébet születésnapja évfordulója, 2015. november 12.

A tanulók felkészítéséhez a tanáraik segítségét is várjuk, akik ezért rendhagyó módon segítőként a diákokkal egyenrangú díjazásban részesülnek, így kívánjuk ösztönözni pedagógiai munkájukat.

Az elkészült pályázatot a felkészítő tanárának is leadhatja vagy elektronikusan a palyazat@pipics.hu email címre várjuk. A beadvány fejlécében szerepeltesse nevét osztályát és felkészítő tanárának nevét.

Eredményhirdetés 2015. Adventkor.

Zsűri tagok

Szent Benedek Leányai Társaság, Tiszaalpár

Dörnyei László pedagógus, tankönyvszerző és Dörnyei Lászlóné könyvtáros Celldömölk (Kresznerics Ferenc díjasok)
Pipics Csaba az emlékversenyt kiírója, Celldömölk

A legjobban sikerült írást a **Magyar Kurír** katolikus hírportál szerkesztői is szeretettel várják, "Az én szerzetesem" projekt keretében megjelenik. <http://www.magyardurir.hu/megszentelt-elet/az-en-szerzetesem>

Ajánlott irodalom <http://szbl.osb.hu>

Kicsiknek: Ley Etelka - Berecz Skolasztika Szent Benedek Leányai alapítójának élete (Szent István Társulat, 1946.)

Nagyoknak: Reichardt Aba OSB: A celli kékszellelem (Berecz Skolasztika életéről) (Pannonhalma-Tiszaújfalú, 1996.)

Tanároknak: Szabó Krisztina Benedikta - Egy nem közönséges hivatás. Berecz Erzsébet Skolasztika nővér pedagógiai portréja
Radó Polikárp OSB: Tiszazugi történet (reprint: Pannonhalma-Szolnok, 1990.)

Reichardt Aba OSB: Akit a csillag hívott – Berecz Erzsébet Skolasztika (Tiszaalpár, 2002.)

(A könyvek régi kiadásúak, már nem kaphatók, azonban sikerült beszerezni belőlük néhány antikvár példányt, amik az iskolatitkárságon elérhetőek, illetve a celldömölki Kresznerics Ferenc könyvtárból kölcsönözhetőek, könyvtárak közti mozgással is elérhetőek.)

Díjazás

1. hely - A nyertes pályázó tulajdonosa lesz egy **Lenovo 10" tablet** gépnek illetve a felkészítő tanára szintén táblagép jutalomban részesül.
2. hely - **Nikon 16MP digitális fényképezőgépek**, diáknak-tanárának egyaránt.
3. hely - **Könyv ajándék** diáknak, tanárnak külön-külön, valamint diáknak "Élő kenyér" gyermek magazin éves előfizetéssel, tanárnak a "Katolikus Pedagógia" nemzetközi szaklektorált folyóirat, éves előfizetéssel.

Különdíj

Az az osztály, ahonnan (a teljes létszámához képest) a legtöbb pályázat érkezik egy kirándulást szerez az egész osztályuknak a Mesteri Termál termálfürdőben utazással és a fürdő éttermében ebéddel, frissítővel.

Minden pályázó emléklapot kap.

Az ajándékokat a Pannon Pipics Kft. ajánlotta fel.

A versengéssel csak nyerhetsz!

Minden gyermek megérheti a versenyzésre, és fontos, hogy a felkészülésben megismerkedjünk az alapító szellemiségével. A felkészülés során jobb emberek leszünk, a versengés tapasztalata, pedig gazdagítja a gyermek életét. Az intellektuális képességek fejlesztése mellett, a lelki fejlődésre is szükség van a sikerhez, ezért a tehetségsegítő tanárnak elsődlegesen feladata a fiatal igényeinek és képességeinek közös metszetében megtalálni a reális, de ösztönző célt, és ehhez mértén kialakítani a felkészítés pedagógiai módszerét.

"Legyen benne örömünk mindannyiunknak, akik közel érezzük magunkhoz Berecz Skolasztika örökségét és azoknak is, akik ezáltal találkoznak vele, lesznek tisztelői és méritenek erőt munkásságából, gondolataiból."

Üdvözlettel és szeretettel: Szent Benedek Leányai Társaság, Tiszaalpár

Sok sikert kívánva, maradok szeretettel:

Pipics Csaba

Pannon Pipics Kft.



"Ha mást örülni látok, nagyobb az örömöm, mintha nekem szereztek volna." Berecz Erzsébet